
По результатам Комплексного наблюдения условий жизни 
на территории Пермского края 

В ТРУДОСПО-
СОБНОМ 
ВОЗРАСТЕ

ОЧЕНЬ ХОРОШЕЕ

4,1%

ХОРОШЕЕ 

46,5%

УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОЕ

45,8%

ПЛОХОЕ

3,3%

ОЧЕНЬ ПЛОХОЕ

0,2%

ИЗ НИХ:

МОЛОДЕЖЬ 
16-29 ЛЕТ

ОЧЕНЬ ХОРОШЕЕ

7,0%

ХОРОШЕЕ

66,2%

УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОЕ

26,3%

ПЛОХОЕ

0,4%

ОЧЕНЬ ПЛОХОЕ

0 %

В ПЕНСИОННОМ 
ВОЗРАСТЕ

ОЧЕНЬ ХОРОШЕЕ

0%

ХОРОШЕЕ

6,0%

УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОЕ 

66,5%

ПЛОХОЕ 

24,9%

ОЧЕНЬ ПЛОХОЕ

2,6%

СТАТИСТИКА В  КАРТИНКАХ 
Выпуск № 23_2016 (67)   

ДАННЫЕ ПРИВЕДЕНЫ ПО РЕСПОНДЕНТАМ СТАРШЕ 15 ЛЕТ 
 

ОЦЕНКА РЕСПОНДЕНТАМИ СОСТОЯНИЯ СВОЕГО ЗДОРОВЬЯ 
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Мужчины

14,2%

3,8%

5,9%

Женщины

24,0%

6,9%

11,2%

ГОРОДСКИМИ ЖИТЕЛЯМИ

23 минуты

СЕЛЬСКИМИ ЖИТЕЛЯМИ

29 минут

ПОТРЕБНОСТЬ В МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Хирургические 
операции 

 

СРЕДНЕЕ ВРЕМЯ ОЖИДАНИЯ СКОРОЙ ПОМОЩИ 
 

Хирургические 
операции 

 

Восстановительное 
лечение 

 

Диагностическое 
исследование 

 

Восстановительное 
лечение 
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ПОЧЕМУ РЕСПОНДЕНТЫ НЕ ОБРАЩАЮТСЯ В 
ГОСУДАРСТВЕННЫЕ МЕДИЦИНСКИЕ 

ОРГАНИЗАЦИИ? 

 

НЕ РАССЧИТЫВАЮТ НА ЭФФЕКТИВНОЕ ЛЕЧЕНИЕ 

15,3%

НЕ УДОВЛЕТВОРЯЕТ РАБОТА МЕДОРГАНИЗАЦИИ 

36,4%

НЕ МОГУТ ДОБРАТЬСЯ САМОСТОЯТЕЛЬНО 

2,2%

НЕ БЫЛО ВРЕМЕНИ 

19,6%

НЕОБХОДИМОЕ ЛЕЧЕНИЕ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ 
ТОЛЬКО НА ПЛАТНОЙ ОСНОВЕ 

11,0%

ЛЕЧИЛИСЬ САМОСТОЯТЕЛЬНО 

50,3%
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ОБРАЩАЮТСЯ К НАРОДНЫМ ЦЕЛИТЕЛЯМ, 
ГОМЕОПАТАМ, ЭКСТРАСЕНСАМ, ЗНАХАРЯМ: 

 

 

 
 

ОБРАЩАЛИСЬ К МЕДИЦИНСКИМ РАБОТНИКАМ  
В ЧАСТНОМ ПОРЯДКЕ: 

 

 

Мужчин

1,9%

Женщин 

4,0%

Мужчин

9,0%

Женщин

15,9%
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ПОЛУЧЕНИЕ АМБУЛАТОРНО-ПОЛИКЛИНИЧЕСКОЙ 
ПОМОЩИ 

 

 

 

ЗАТРАТЫ ВРЕМЕНИ
НА ЗАПИСЬ К ВРАЧУ

менее 30 мин. -

83,7%
от 30 до 60 мин. -

13,6%
более 60 мин. -

2,8%

ЗАТРАТЫ ВРЕМЕНИ
НА ОЖИДАНИЕ ПРИЕМА

менее 30 мин. -
44,1%

от 30 до 60 мин. -

42,4%
более 60 мин. -

13,6%

СРЕДНЕЕ   ВРЕМЯ

ожидание приема
или осмотра -

38 минут

на запись к врачу -

16 минут
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ОБРАЩАЛИСЬ ЗА СТОМАТОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩЬЮ 

28,0%
Мужчин

39,7%
Женщин

БОЛЕЕ 5 ЛЕТ НАЗАД

6,8 %

ОТ 2 ДО 5 ЛЕТ НАЗАД

57,7 %

В ТЕЧЕНИЕ ПРОШЛОГО ГОДА

35,5 %

 

 

 

 

 
ПОСЛЕДНИЙ ВИЗИТ РЕСПОНДЕНТОВ К СТОМАТОЛОГУ 

 

В СТОМАТОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ  НУЖДАЮТСЯ

45,4%
Мужчин

51,0%
Женщин


